



女生以和諧
粉彩畫繪畫
她們心中的
小天使

中心以「iCare.
iGive」為題，
勉勵大家手牽
手齊心抗疫。



Sakura Smile Link Project
希望藉此提醒大家
即使戴著口罩都不要忘記笑容
同時
象徵藉大家手牽手齊心抗疫

瑪利灣中心女生作製歌曲



善牧會瑪利灣中心憑歌寄意 勉勵香港人懷希望面對疫情

(本報訊)上半年在疫情的威脅下，不少人停課停工或在家工作，時刻戴上口罩，與人保持社交距離，為女青年提供院護服務的善牧會瑪利灣中心，院舍女生近日透過「Music in Life」音樂項目，以歌唱出抗疫歌曲，藉此祝福及鼓勵社會大眾懷著信心與希望面對逆境。

負責彈琴和唱歌的中四生余映雪表示，「我與另外六位同學四月底開始練習歌手Gem（鄧紫棋）在疫情中創作的歌曲《平凡天使》，這歌很有意思。我們同學練習這歌，傳遞當中的信息」。

以音樂傳遞愛與關懷

面對疫症，除了居家防疫，人們似乎甚麼也做不到，「幸而有醫護每日努力救助病人，希望透過此歌鼓勵人心，在這艱難日子裡向外送上祝福」。

余映雪喜歡彈琴抒發情感，她很珍惜這次參與的機會，疫情也教她要珍惜所有。

和諧粉彩畫手牽手抗疫

中心連串抗疫行動以「iCare.iGive」為口號，提醒眾人即使戴著口罩也不要違忘笑容，負責Music in Life的社工劉慧安說。

「iCare」的「i」代表「微小小」，Care和Give以大楷開首，意即以最大的愛去付出和關懷。她希望女生藉著創意向外傳揚快樂，以音樂感動學生去抒發心情，也幫助他們從正面角度面對困難，學習同理心，更懂得以所學去關愛他人。

瑪利灣中心去年引入日本結晶之花創辦人「Rumi Ishimaru」的和諧粉彩畫，中心導師近期與女生一起畫抗疫作品「Sakura Smile Link」，再把女生畫作串連起來象徵齊心面對疫情。

• 女生@Music in Life -
平凡天使，見以下連結



該中心以音樂和藝術教導女生面對逆境（臉書截圖）



女生透過拍下MV，表達她們在疫情中抱持積極的信息。（臉書截圖）



左起學生蕭銘榆、社工劉慧安、學生余映雪、院長潘婉玲。

「我會掛住你、我為你祈禱、要好好照顧自己、願你平安、保重身體……」疫情下中五生蕭銘榆為中心畫了十隻窩心可愛的小羊電話貼圖，慰問為居家防疫的親友。

羊仔有如穿上了件軟棉棉的防疫衣，做妥保護，表情帶有喜樂，眼神充滿希望和活力，其中有羊仔手持向日葵寓意積極，再由社工找來藝術愛好者協助修飾圖像，並加上字句如「我知你辛苦嚟」打氣；羊仔耳朵的形狀像貝殼，願成為聆聽者及陪伴者；羊身也加上翅膀，希望能成為在疫情中的小天使，「疫情下人人也辛苦，但我們相信疫情始終會過去」。

蕭銘榆回想疫情初期，本身是家中唯一經濟支柱、當售貨員的姊姊只靠底薪糊口，她有時會用積蓄請家姐食飯，也擔心姊姊不夠口罩上班，停課時幫忙排隊輪購口罩。

她說疫情雖令生活繃緊，但也看到社區顯出人情味。有次她外出放狗時，有義工主動送上防疫包；她外出時忘記戴口罩，有街坊上前送贈。她也有在中心幫忙包裝防疫包，並把「願主祝福你」的字句貼上。



當眼處，「讓取防疫包的人一眼便見到，也祝願他們平安，在此時刻得到足夠的資源抗疫」。

(高)

學生蕭銘榆有份參與製作電話貼圖



<https://whatsticker.online/p/2846559p01Kdl>

製作電話貼圖傳關愛